INSTRUCTION MANUAL

Product name: 76cm Wood Burning Fire Pit

Item#: FT-83024

=]
e
=]
e
e
e
Q

WARNINGS:

This fire bowl is intended for outdoor use only. Do not use on wooden decks.

This fire bowl is intended to burn wood logs only. Do not burn coal, leaves, or other
combustible materials in the fire bowl.

Not for use by children. Keep children and pets away from the fire bowl.

The fire bowl is hot. Use with caution. Do not touch the hot fire bowl with bare hands.
Never leave the burning fire bowl unattended, and always extinguish the fire completely
before leaving the fire bowil.

Do not use near flammable or combustible objects or materials.

When the fire bowl is in use, the handle on the mesh screen can reach extreme
temperatures that can cause serious injury to an unprotected hand. Use a poker or an
appropriate heat resistant glove or pad when handling.

Check local fire regulations and municipal by-laws for safe use.

Ensure all ashes are completely cool before removal.

Some parts may contain sharp edges. Wear protective gloves if necessary.




Table of Contents

Tools Required
Hardware Included
Package Contents
Assembly
Operating Instructions
Maintenance
Care and Cleaning

Table of Contents
Safety Information
Warranty
What is Covered
What is Not Covered

Pre-Assembly
Planning Assembly

Safety Information

PLEASE READ AND UNDERSTAND THIS ENTIRE MANUAL BEFORE
ATTEMPTING TO ASSEMBLE, OPERATE OR INSTALL THE PRODUCT.

WARNING: FOR OUTDOOR USE ONLY!
NEVER LEAVE A FIRE UNATTENED!

CAUTION: Burn only untreated wood or fire
logs in this fire pit.

WARNING: DO NOT burn over 4 Ibs
untreated wood or fire logs in this fire pit.

CAUTION: DO NOT use gasoline or kerosene
to start the fire in this fire pit.

WARNING: DO NOT USE THE FIRE PIT TO
COOK FOOD! The fire pit is not designed
for grilling food.

CAUTION: DO NOT use this unit on a wood
deck, long or dry grass and/or leaves, or on
combustible surfaces.

WARNING: DO NOT allow children or pets
near fire pit without supervision.

CAUTION: DO NOT attempt to move the fire
pit while it is hot or in use.

WARNING: DO NOT touch the surface of
the fire pit while in use as it may cause
burns.

CAUTION: Place the fire pit no closer than
8 ft. from walls or combustibles during use.

WARNING: NEVER burn in vehicles, tents

or indoors. CARBON MONOXIDE HAZARD.

CAUTION: Adequate fire extinguishing
material should be readily available.

WARNING: Use a poker and/ or heat-
resistant gloves to open/close the mesh
cover while in use.

CAUTION: Always ensure that the mesh
cover is secured over the fire bowl while in
use.

WARNING: DO NOT use water to
extinguish as this is dangerous and can
cause damage to the fire pit.

B BB BB P

CAUTION: The poker handle may become
hot during and after use.

WARNING: FUELS USED IN WOOD OR CHARCOAL BURNING APPLIANCES, AND THE PRODUCTS OF
COMBUSTION OF SUCH FUELS, CAN EXPOSE YOU TO CHEMICALS INCLUDING CARBON BLACK, WHICH IS
KNOWN TO THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE CANCER, AND CARBON MONOXIDE, WHICH IS KNOWN TO
THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE BIRTH DEFECTS OR OTHER REPRODUCTIVE HARM. For more
information go to: www.P65Warnings.ca.gov.

>[5 BBl 5] B BB

Consumers should check state, provincial, and local codes and regulations regarding the use of the product.

2




Pre-Assembly
PLANNING ASSEMBLY

Carefully remove all pieces from the carton and make sure that you have all parts (refer to the hardware and package contents list).

@ manual before you assemble, operate or install
the fire pit.

TOOLS REQUIRED

Phillips =
screwdriver 7 M6 Wrench

HARDWARE INCLUDED

‘ﬂ NOTE: Hardware not shown to actual size.

l\\

7
(@S) — )

/ NN Q\‘Jl&\l \/\/l — BB
W

N

Part Description Quantity
AA M6 x 14 mm Bolt 6
BB M6 x 20 mm Bolt 8
cC M6 Nut 1




Pre-Assembly (continued)

PACKAGE CONTENTS

Description

Quantity

Handle

1

Mesh Cover

Grill

Decorative Ring

Wood grate

Fire Bowl

Leg

Pcoker




Assembly

1 Assembling the mesh cover

[J Insert the handle (A) into the hole on the top of the

mesh cover (B).
] Attach the handle (A) to the mesh cover (B) using a

nut (CC). Securely tighten with an M6 wrench (not
included).

A

1

_y
N
RN
\\\\‘
AN

Wy A,
SRR
TR
R
R
\\‘\\\\\

3
Ny
o

ny
N
N

3
W

i

Y

A
Ty

A

AT
A
X
Y

Y
A
R
Ay
AR

R

:.‘!\

K

CAUTION:
Wear gloves during assembly.

L]
i

N
R
R
R
AN SN
R
77 R
17717 3
THH
]
L1

2 Assembling the leg

[0 Connect fire bowl! (F) with 3 legs (G) by using M6*14 bolt (AA).

[1 Securely tighten each bolt with phillips screwdriver (not included).




Assembly (continued)

Assembling the decorative ring
Join the decorative rings (D), connect decorative rings
(D) with fire bowl (F) by using M&x20 bolt (BB).

Securely tighten each bolt with phillips screwdriver
(not included).

Completing the assembly

Place the wood grate (E) and cooking grill (C)
poker (G ) on the top of fire bowl!(F).

Place the poker (H ) near the fire pit.

_
= -




Operating Instructions

Lighting
I Place a layer of dry seasoned hardwood.

[] Use along match or stick lighter to light.
[ Use the poker that is provided to operate. Please wear heat-resistant gloves during use.

Extinguishing the Fire

I Allow the fire to burn itself out.

1 Except in the event of an emergency, do NOT use water to extinguish a fire as this is dangerous and can cause
damage to the outdoor fire pit.

Maintenance

To extend the life of your fire pit, clean it after each use.

To protect fire pit finish, use a soft cloth in lieu of bare hands while handling.
Clean the fire bowl after each use once ashes have cooled.

Store assembled in a cool, dry location away from children and pets.

Care and Cleaning

Do not attempt to clean the fire pit until the fire is completely out and cooled completely.
Use a soft cloth to wipe the fire pit and poker.

Do not attempt to clean while hot.

Keep the fire pit covered when coocled and not in use.




Item#: FT-83024

OSTRZEZENIA:

To palenisko jest przeznaczone wytacznie do uzytku na zewnagtrz. Nie uzywac na
drewnianych powierzchniach.

To palenisko jest przeznaczone wytacznie do spalania kidéd drewna. Nie wolno palié¢
wegla, lisci ani innych materiatow palnych.

Nie do uzytku przez dzieci. Trzymaj dzieci i zwierzeta domowe z dala od paleniska.
Palenisko jest gorgce. Uzywaj ostroznie. Nie dotykaj gorgcego paleniska gotymi
rekami.

Nigdy nie pozostawiaj palgcej sie paleniska bez nadzoru i zawsze gas ogien przed
odejsciem od paleniska.

Nie uzywaj w poblizu tatwopalnych przedmiotoéw lub materiatow.

Podczas uzycia, uchwyt na siatce moze osiggaé skrajne temperatury, ktére moga
spowodowac powazne obrazenia niezabezpieczonej dtoni. Podczas obstugi uzywaj
rgczki, odpowiedniej rekawicy lub podktadki odpornej na ciepto.

Sprawdz lokalne przepisy przeciwpozarowe i regulaminy miejskie pod kgtem
bezpiecznego uzytkowania.

Upewnij sie, ze popiodt jest catkowicie wystudzony przed usunieciem.

Niektore czesci paleniska mogg mie¢ ostre krawedzie. W razie potrzeby nos rekawice
ochronne.




Informacje o bezpieczenstwu

Ostrzezenie! Tylko do uzytku zewnetrznego!
Nigdy nie pozostawiaj ognia niestrzezonego!

Uwaga! Uzywaj tylko drewna
niezanieczyszczonego chemikaliami.

Ostrzezenie! Nigdy nie spalaj powyzej 1,8 kg
(4 Ibs) drewna w tym palenisku!

Uwaga! NIE UZYWAJ nafty ani benzyny do
rozpalenia ognia.

Ostrzezenie! Nie uzywaj paleniska do
gotowania pozywienia! Palenisko nie jest
przystosowane do grillowania!

Uwaga! NIE uzywaj tego urzadzenia na
drewnianym pok{adzie, na dtugiej lub suchej
trawie i / lub lisciach lub na fatwopalnych
powierzchniach.

Ostrzezenie! NIE DOPUSZCZAJ do
obecnosci dzieci i zwierzat w poblizu
paleniska.

Uwagal Nie przesuwaj paleniska, gdy ptonie w
nim ogien lub gdy nie wystygto catkowiciel

Ostrzezenie! NIE DOTYKAJ powierzchni
paleniska, gdy jest w uzyciu. Ryzyko
oparzen!

Uwaga! Odpowiednie srodki gasnicze
powinny by¢ tatwo dostepne.

Ostrzezenie! NIGDY nie uzywaj w
pojazdach, namiotach i pomieszczeniach.
Rvzvko zatrucia tlenkiem weala.

Uwaga! Zawsze upewnij sie, ze ostona z
siatki jest zamocowana nad paleniskiem
podczas uzytkowania.

Uwaga! Uzywaj zalaczonej raczki illub
zaroodpornych rekawic do podnoszenia
ostony z siatki.

N 2l i =

Uwagal Raczka moze stac sie gorgca po
uzyciu!

Ostrzezenie! NIE UZYWAJ wody do
gaszenia ognia. Moze spowodowac
uszkodzenie produktu.

W’\&&\> ' AA

Nr. Sruba

AA M6 x 14 mm sruby

BB M6 x 20 mm $ruby

CC M6 nakretka




=z
<

Czesé

Uchwyt

Pokrywa z siatki

Grill

Obrzeze

Ruszt na drewno

Misa paleniska

Nozka

T|IOMMO[O|wm|>]:

Raczka




1

L] WitdZ uchwyt (A) do otworu w gérnej czesci
siatkowa ostona (B).

0 Przymocuj uchwyt (A) do ostony siatki (B) za
pomocg nakretki(CC). Ostroznie dokreé kluczem
M6 (niedotgczony do zestawu).

.“ N Ay N AR
N AW
N
RRLATIRANY

TR
\\‘\\

‘l" 117
HitH
HIHHTLT

K

BeS
“A\
WLy
Sy
oo

K

2

[0 Potacz mise paleniska (F) z 3 nézkami (G) za pomoca sruby M8 * 14 (AA).

[0 Ostroznie dokre¢ kazda srube srubokretem krzyzakowym (brak w zestawie).




Potacz ze sobg czesci obrzeza. (D), polgcz je z z

misg paleniska (F) za pomoca $ruby M6x20 (BB).

Doktadnie dokre¢ kazdg srube srubokretem
krzyzakowym (niedotgczony do zestawu).

Ukoncz montaz

Umies¢ ruszt na drewno (E) i grill (C) w misie
paleniska (F).

Umiesé raczke(G) nieopodal paleniska.

=
I




Rozpalenie ognia

LI Utdéz warstwe suchego drewna.

[ Uzyj dlugiej zapalki lub zapalniczki.

[0 Uzywaj zalgczonej raczki. Podczas uzytkowania no$ rekawice Zzaroodporne.

Wygaszanie ognia

L1 Pozwdl, aby ogieh sie wypalit.

U Z wyjatkiem sytuacji awaryjnych NIE uzywaj wody do gaszenia ognia, poniewaz jest to niebezpieczne i moze
spowodowacé uszkodzenie paleniska

Konserwacja

Aby przedtuzy¢ zywotnosé produktu, wyczyse go po kazdym uzyciu.

Podczas przenoszenia produktu zabezpiecz dionie migkkg ciereczkg.

Wyczy$¢ mise paleniska po kazdym uzyciu, gdy popidt ostygnie.

Przechowuj zmontowany w chtodnym, suchym miejscu, z dala od dzieci i zwierzat.

Nie prébuj czyscié paleniska, dopéki ogien nie zostanie catkowicie wygaszony i palenisko nie zostanie catkowicie
ostudzone.

Uzyj miekkiej szmatki do wycierania paleniska i raczki.

Nie prébuj czyscic, gdy palenisko jest gorgce.

Przechowuj palenisko pod przykryciem, gdy jest nieuzywane. (tylko catkowicie schtodzonel!)




NAVOD NA POUZITIE

Meno vyrobku: 76 cm Ohnisko na drevo

Cislo vyrobku: FT-83024

=]
e
e
e
=]
=]
=)

BEZPECNOST A VAROVANIE:

Toto ohnisko je ur€ené len na vonkajSie pouZitie. NepouZzivajte ho na drevenej terase.
Toto ohnisko je urCené iba pre spalovanie dreva. Nie je urCenée pre spalovanie uhlia,
listov, alebo akéhokolvek vybusného materialu.

Toto ohnisko nie je urc¢ené pre deti. Udrzujte ho mimo dosahu deti a zvierat.

Misa ohniska je poCas pouzitia hordca. Budte opatrni. Nikdy nesiahajte na horuce
ohnisko holymi rukami.

Nikdy nenechavajte horiace ohnisko bez dozoru a vzdy ohen Uplne uhaste pred
odchodom od ohniska.

Nepouzivajte ohnisko v blizkosti horiacich alebo vybusnych materialov a objektov.
Drzadlo kovového poklopu sa poCas pouzitia ohniska mbze extrémne zohriat' a
spbsobit’ vazne zranenie nechranenej pokozke. PouZite vidlicu alebo teplu odolnu
rukavicu.

Skontrolujte miestnu vzhlasku pri zakladani ohfiov a mestské zakony pre bezpeénost
pri pouziti ohna.

Zaistite, aby popol uplne vychladol pred tym nez ho odstranite z ohniska.

Niektoré ¢asti mézu mat ostré hrany. Pouzite ochranné rukavice pre vadej ochranu.

14




Table of Contents

Potrebné naradie
B('ezpecnost’ Pribalené suciastky
Zaruka Obsah balenia

Bezpecnostné informacie ‘

Uzivatel si musi preditat’, porozumiet’ a dodrzovat’ vSetky instrukcie uvedené v
navode skor, nez za-cne vykonavat montaz a vyrobok pouzivat.

VAROVANIE: LEN NA POUZITIE VONKU!

Z POZOR: Spalujte iba chemicky neoSetrené
NIKDY NENECHAJTE OHEN BEZ DOZORU!

drevo v tomto ohnisku.

VAROVANIE: nespalujte VIAC AKO 1.8 KG

POZOR: NEPOUZIVAJTE benzin &i petrolej k
DREVA V TOMTO ohnisku.

zalozenie ohna v tomoto ohnisku.

VAROVANIE: NEPOUZIVAJTE OHNISKO
NA VARENIE! Ohnisko nie je navrhnute
na grilovanie jedla.

POZOR: NEPOUZIVAJTE toto ohnisko na
drevené terase, v poraste dlhej ¢i suchej travy
a/ alebo listov, alebo na horfavom povrchu.

VAROVANIE: NENECHAVAJTE deti a

svierata blizko ohniska bez dozory. POZOR: NEPOKUSAJTE SA premiestiiovat’

ohnisko pocas pouzitia.

VAROVANIE: Nesiahajte na povrch ohniska
poéas pouzitia. Mohlo by vam to spésobit’
popaliny.

POZOR: Umiestnite ohnisko aspon 2.5m od
murov a horfavych materialov.

VAROVANIE: NIKDY nepouzivajte ohnisko
vo vozidlach, stanoch &i vo vniitornych
priestoroch. NEBEZPECENSTVO TVORBY
OXIDU UHLICITEHO.

POZOR: Majte k dispozicii vhodny hasiaci
pristroj i hasiace prostriedky.

POZOR: Vzdy zaistite, aby siet'ovy poklop bol
bezpeéne umiestneny na chnisku pocas
pouzitia.

VAROVANIE: Pouzite vidlicu a / alebo teplu
odolné rukavice k odklopenie / priklopenie
siet'ového poklopu poc¢as pouZztiti.

— POZOR: Vidlica mdze byt horica poéas a po
VAROVANIE: NEPOUZIVAJTE vodu na pousziti.
uhasenie ohiia, lebo to je nebezpecné a

méze to spdsobit’ poskodenie ohniska.

> BB

VAROVANIE: PALIVA PRE SPALOVACIE SPOTREBICE DREVO A UHLIE, A PRODUKTY SPALOVANIA TYCHTO
PALIV, VAS MOZU VYSTAVIT chemickym latkam, ako UHLIKOVA CIERNA, KTORA JE ZNAMA STATU
KALIFORNIA, AKO LATKA karcinogénna, ROVNAKO TAK AKO OXIDU uhofnatému, ktory je zname STATU
KALIFORNIA AKO latka spasobujlice vrodené chyby €l INE REPRODUKCNA POSKODENIE. Viac informacii
mozete obdrzat’ na: www.P65Warnings.ca.gov.

SRR

Spotrebitel by mal skontrolovat regulacie a vyhlasky statu, okresu a mesta v suvislosti s pouzitim tohto vyrobku.

15




Pred montazou
PLANOVANIE MONTAZE

Opatrne vyberte v3etky diely z krabice a uistite sa, Ze mate vSetky st€asti vyrobku (pouzite ako referenciu prilozeny zoznam
suciastok a obsahu balika).

Precitajte si navod na zostavenie a pouzitie
pred montazou, pouzitim a instalaciou ohniska.

POTREBNE NARADIE

% Phillips

7 "
\‘%(:n] skrutkovac
S

——

POSKYTNUTE SUCIASTKY

@ Poznamka: Suciastky nie su zobrazené v skutoénej velkosti.

P
WWW/@\ BB

W/

m\"[m’.f O
R
N

Mnozstvo
M6 x 14 mm Skrutka 6
M6 x 20 mm Skrutka 8
M6 Matice 1




Pred montazou (pokracovanie)

BALIK ZAHRNA

Mnozstvo
Rukovat 1
Sietovy poklop

Grill

Dekoraéné prstenec
Rost na drevo

Misa ohniska

Noha

Vidlica




Montaz

1 Zostavenie sietového poklopu

L] VloZte rukovat (A) do otvoru ha povrchu sietového
poklopu (B).

27,

N

N
N
\\\\‘
AN

5%
N
N
T
N

SRR
SRR
SRR
IR
RN
e R
R
R
R

Wy A,
Y
TR
LR
‘.}:\“\ N
TRy
ty

(]  Pripevnite rukovat (A) k siefovemu poklopu (B) za
pouzitia matice (CC). Opatrne utiahnite pomocou
M6 kliéa (nie je zahrnuty v baliku).

POZOR:
Poéas zostavenie ohniska pouzite rukavice.

iy
Y
o

o
R

O
Oy

bugt
T

17 117
I
T

Ay Y

iX

A \:“

T
N
NN

K
K

NN

K

Ay
A
A
N
AR
S

3

2 Zostavenie podstavca

LI Pripevnite misu ohniska (F) ku 3 noham (G) za pouzitia M6 x 14 mm skrutiek (AA).

[] Bezpeéne utiahnite kazdl skrutku s Phillips skrutkova&om (nie je zahrnuty v bali¢ku).




Montaz (pokracovanie)

Zostavenie dekoracného prstenca

Spojte ¢asti dekoracéného prstenca (D) a pripojte
dekoraéné prstenec (D) k mise ohniska (F) za
pouzitia M8 x 20 mm skrutky (BB).

Bezpectne utiahnite kazdu skrutku pomocou Phillips
skrutkova&a (nie je zahrnuty v bali¢ku).

Completing the assembly

Place the wood grate (E) and cooking grill (C)
poker (G ) on the top of fire bowl!(F).

Place the poker (H ) near the fire pit.

_
= -




Prevadzkové insStrukcie

Zalozenie ohna

I Umiestnite vrstvu suchého a vyschnutého dreva.

[J K zazehu pouzite dlhi zapalku alebo zapalovac.

1 Pouzite pribalenu vidlicu. Prosim, nezabudnite si nasadit teplu odolné rukavice poéas pouzitia.

Uhasenie ohfa
1 Nechajte ohefi prirodzene vyhasnut.
1 Okrem stavu pohotovosti, NEHASTE oher vodou. Je to nebezpetné a mdze to poskodit vonkajsie ohnisko.

Udrzba

Vypratanie ohniska po kazdom pouziti prediZi jeho Zivotnost.

Pri manipulacii ohniskom, pouzite jemnud handriéku namiesto holej ruky. Bude tak chraneny povrch ohniska.
Vycéistite misu ohniska po kazdom pouZiti potom, €o vietok popol vychladol.

Skladujte ohnisko v chladnom, suchom mieste mimo dosahu deti a zvierat.

Starostlivost’ a Cistenie

Nepoku3ajte sa Cistit ohnisko kym ohef nie je dplne uhaseny a popol je chladny.
Pouzite jemnu handru na vytrenie misy ohniska a na utretie vidlice.

Nepokusajte sa ohnisko Eistit' kym je horuce.

Po vychladnuti ohnisko prikryte a skladujte ho prikryté medzi znovapouzitim.




NAVOD K POUZITI

Jméno vyrobku: 76 cm  Ohnisté na drevo

e
e
e
e
E)
=]
=)

BEZPECNOST A VAROVANI:

Toto ohnisté je uréeno pouze na venkovni pouZiti. NepouZivejte ho na dfevéné
verandeé.

Toto ohnisté je ur€eno pouze pro spalovani difeva. Neni ur€eno pro spalovani uhli,
listl, nebo jakéhokoliv vybusného materialu.

Toto ohnisté neni uréeno pro déti. Udrzujte ho mimo dosah déti a zvifat.

Misa ohnisté je béhem pouziti horka. Budte opatrni. Nikdy nesahejte na horké ohnisté
holyma rukama.

Nikdy nenechavejte hofici ohnisté bez dozoru a vzdy oher uplné uhaste pred
odchodem od ohnisté.

Nepouzivejte ohnisté v blizkosti hoficich ¢i vybusnych materialll a objekt.

Drzadlo kovového poklopu se b&éhem pouZiti ohni§té muze extrémné zahrat a zpusobit
vazné zranéni nechranéné pokozce. Pouzijte vidlici nebo teplu odolnou rukavici.
Zkontrolujte mistni regulace pfi zakladani ohit a méstské zakony pro bezpeénost pfi
pouZiti ohné.

Zajistéte, aby popel uplné vychladl prfed tim nez ho odstranite z ohnisté.

Nékteré ¢asti mohou mit ostré hrany. Pouzijte ochranné rukavice pro vasi ochranu.

21




Obsah

Bezpecnost
Zaruka
Co je pokryto zarukou
Co neni pokryto zarukou
Pred montazi
Planovani montaze

Bezpecnostni informace

Potrebné naradi
Pfibalené soucastky
Obsah baleni

PRECTETE S| A POCHOPTE TENTO CELY NAVOD K POUZITi PREDTIM NEZ SE
POKUSITE VYROBEK SESTAVIT, POUZIT CI INSTALOVAT.

VAROVANI: POUZE NA VENKOVNI POUZITI!
NIKDY NENECHTE OHEN BEZ DOZORU!

POZOR: Spalujte pouze chemicky neosetfené
dfevo v tomto ohnisti.

VAROVANI: NESPALUJTE ViCE NEZ 1.8 KG
DREVA V TOMTO OHNISTI.

POZOR: NEPOUZIVEJTE benzin &i petrolej k
zalozeni ochné v tomotec ohnisti.

VAROVANI: NEPOUZIVEJTE OHNISTE NA
VARENI! Ohnisté neni navrzeno ke
grilovani jidla.

VAROVANI: NENECHTE déti a zvifata blizko
ohnisté bez dozoru.

POZOR: NEPOUZIVEJTE toto ohniété na
drevéné verandé, v porostu dlouhé ¢i suché
travy a/nebo list, nebo na horflavém povrchu.

VAROVANI: NESAHEJTE na povrch ohnisté
béhem pouziti. Mohlo by vam to zpusobit
popaliny.

POZOR: NEPOKOUSEJTE SE premist'ovat
ohnisté béhem pouziti.

POZOR: Umistéte ohnisté alespon 2.5m od
zdi a hoflavych materiald.

VAROVANI: NIKDY nepouzivejte ohnisté ve
vozidlech, stanech ¢i ve vnitrnich
prostorech. NEBEZPECi TVORBY OXIDU
UHLICITEHO.

POZOR: Méjte k dispozici vhodny hasici
pristroj ¢i hasici prostredky.

VAROVANI: Pouzijte vidlici a/nebo teplu
odolné rukavice k odklopeni/pfiklopeni
sitového poklopu béhem pouztiti.

POZOR: Vzdy zajistéte, aby sit'ovy poklop
byl bezpeéné umistén na ohnisti b&hem
pouziti.

VAROVANI: NEPOUZIVEJTE vodu k
uhaseni ohné, ponévadz to je nebezpeéné a
muze to zplsobit poskozeni ohnisté.

POZOR: Vidlice mGZe byt horka béhem a po
pouziti.

BB B B B B

A\

VAROVANI: PALIVA POUZIVANA VE SPALOVACICH SPOTREBICICH NA DREVO A UHLI, A PRODUKTY
SPALOVANi TECHTO PALIV, VAS MOHOU VYSTAVIT CHEMICKYM LATKAM , JAKO UHLIKOVA CERN, KTERA JE
ZNAMA STATU KALIFORNIE, JAKO LATKA KARCINOGENNI, STEJNE TAK JAKO OXIDU UHELNATEMU, KTERY
JE ZNAM STATU KALIFORNIE JAKO LATKA ZPUSOBUJICi VROZENE VADY &1 JINE REPRODUKCGNI POSKOZENI.
Vice informaci mlZete obdrZet na : www.P65Warnings.ca.gov

Spotrebitel by mél zkontrolovat regulace a vyhlasky statu, okresu a mésta v souvislosti s pouzitim tohoto vyrobku.




Pred montazi
PLANOVANiIi MONTAZE

Opatrné vyjméte vSechny dily z krabice a ujistéte se, Ze mate viechny soucasti vyrobku (pouZijte jako referenci pfiloZeny seznam

soucastek a obsahu baliku).

Preltéte si navod k sestaveni a pouziti pfed
montazi , pouZzitim a instalaci ohnisté.

TOOLS REQUIRED

%Q Philips sroubovak -~~~ M6 KIi&
\\ J v:—z/{/)

POSKYTNUTE SOUCASTKY

@ Poznamka: Soucastky nejsou zobrazeny ve skuteéné velikosti.

HHH U
(m@\ \{\)/

N

I_BB

Mnozstvi

M6 x 14 mm Sroub 6
M6 x 20 mm Sroub 8
M6 Matice 1




Pred montazi (pokracovani)

BALIK ZAHRNUJE

Mnozstvi

Rukojet

1

Sitovy poklop

Grill

Dekoraéni prstenec

Rost na difevo

Misa ohnisté

Noha

IT|@MMmMOoOO|m|

Vidlice




Montaz

1 Sestaveni sitového poklopu

L] VloZte rukojet (A) do otvoru na povrchu sitového
poklopu (B).

27,

N
N
AR
N

SRR

RN
RN
R
AN

R

R

235>

Ay A,
Ay Ny
TR
LR
Y
\‘}‘\\\
R
T

] Pripevnéte rukojet (A) k sitovému paklopu (B) za
pouziti matice (CC). Opatrné utdhnéte pomoci M6
klice (neni zahrnut v baliéku).

POZOR:
Behem sestaveni ohnisté pouzijte rukavice.

N
O
I

Ay
R
)
T
\“
:.‘!\
N
o

NN
3
W

N

17 117
I
T

A

S

R
R
R

k
K
RN

AR

2 Sestaveni podstavce

[0 Pripevnéte misu ohnisté (F) ke 3 noham (G) za pouziti M6 x 14 mm $roubl (AA).

L1 Bezpeé&né utahnéte kazdy Sroub s Phillips Sroubovakem (neni zahrnut v bali¢ku).




Montaz (pokracovani)

Sestaveni dekora€niho prstence

Spojte ¢asti dekoraéniho prstence (D) a pfipojte
dekoraéni prstenec (D) k mise ohnisté (F) za pouziti
M6 x 20 mm Sroubu (BB).

Bezpecéné utahnéte kazdy Sroub pomoci Phillips
Sroubovaku (neni zahrnut v bali¢ku).

Dokonéeni montaze

Umistéte rost na dfevo (E ) a gril (C ) zvrchu
na misu ohnisté (F).

Umistéte vidlici (H) blizko ohnisté.

_
= -




Provozni instrukce

Zalozeni ohné
LI Umistéte vrstvu suchého a vyschlého dieva.

U K zazehu pouzijte dlouhou sirku nebo svickovy zapalovac.

LI Pouzijte pfibalenou vidlici. Prosim, nezapomerite si nasadit teplu odolné rukavice béhem pouziti.

Uhaseni ohné
U Nechte ohef pfirozené vyhasnout.
[0 Kromé stavu pohotovosti, NEHASTE ohefi vodou. Je to nebezpeéné a mlze to poskodit venkovni ohnisté.

Udrzba

Vyklizeni ohnidté po kazdém pouziti prodlouZi jeho Zivotnost.

Pfi manipulaci ohnistem, pouzijte jemny hadrik namisto holé ruky. Bude tak chranén povrch ohnisté.
Vycistéte misu chnisté po kazdém pouziti poté, co vS8echen popel vychladl.

Skladujte ohniste v chladném, suchém misté mimo dosah déti a zvifat.

Péce a cisténi

Nepokousejte se Cistit ohnisté dokud ohen neni Uplné uhasen a popel je chladny.
PouzZijte jemny hadr na vytfeni misy ohnisté a na otfeni vidlice.

Nepokousejte se ohnisté Cistit dokud je horké.

Po vychladnuti ohnité pfikryjte a skladujte ho pfikryté mezi pouZitim.




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16
	Strona 17
	Strona 18
	Strona 19
	Strona 20
	Strona 21
	Strona 22
	Strona 23
	Strona 24
	Strona 25
	Strona 26
	Strona 27

